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Bemutató foglalkozással egybekötött tájékoztató nyílt nap Zeneterápiás eszközbemutató  

2025. december 16.  

 

Az RRF 1.2.4 pályázat keretében a Fejér Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Martonvásári 

Tagintézményében a 2025/26-os tanév őszén különleges, magas minőségű hangterápiás 

eszközkészlettel bővült az intézmény szakmai eszköztára. Az egzotikus hangzású, sokrétűen 

felhasználási lehetőségeket kínáló hangszerkészlet elsősorban zeneterápiás szemléletű 

foglalkozásokon alkalmazható hatékonyan, azonban szakavatott kezekben számos fejlesztési 

területen képes jelentős és maradandó hatást kiváltani. 

A munkatársak a gyógypedagógiai tanácsadás, a korai fejlesztés és gondozás, valamint a 

nevelési tanácsadás során szerzett tapasztalataikról rendszeresen beszámoltak, külön kiemelve 

az új eszközök gyermekekre és a rájuk várakozó szülőkre gyakorolt pozitív, érzelmileg is 

erőteljes hatását. A hangszerek alkalmazása nemcsak a gyermekek figyelmét ragadta meg, 

hanem támogató, megnyugtató légkört teremtett a várakozási időszakokban is. 

2025. december 16-án a tagintézmény művészeti terápiák területén jártas szakemberei – Borka 

Mária logopédus, Ujvári Ivett gyógypedagógus, konduktor, valamint Wagnerné Dallos Orsolya 

logopédus – bemutató foglalkozás és saját élményű eszközismertető keretében vezették be a 

résztvevőket a hangterápiás eszközök világába. Az elméleti háttér rövid bemutatását követően 

a résztvevők megismerkedhettek az egyes eszközök kialakulásának történetével, valamint 

azokkal az eredeti és sokszor különösen kreatív alapötletekkel, amelyek a megalkotásukat 

inspirálták. 

A gyakorlati bemutató során lehetőség nyílt az esőbotok, az óceándob, a különböző 

fémötvözetekből készült hangtálak, valamint a Koshi-csengők kipróbálására is. Az eszközök 

hangzása kivétel nélkül lélekemelő élményt nyújtott a résztvevők számára. A felhasználási 

lehetőségek a szakmai alapfeladatokon túl kiterjednek a gyógytestnevelés, a konduktív 

pedagógiai ellátás és a logopédia területére is. A fejlesztési célok között kiemelt szerepet kap a 

testtudat, a koncentráció, a hallás, a koordináció és az intermodális kódolás fejlesztése, emellett 

az eszközök hatékonyan alkalmazhatók relaxációs gyakorlatok és motivációt erősítő 

tevékenységek során is. 

A szakmai esemény második részében a résztvevők egy színes csengőkészletet szólaltattak meg 

az ULWILA módszer alkalmazásával. A 20 kolléga közös zenei élménye rövid gyakorlást 

követően harmonikus hangzássá formálódott, amely ünnepi hangulatot teremtett, és méltó, 

élménygazdag lezárását adta a tartalmas szakmai délutánnak. 
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